

Консультация для родителей: «Безопасность на дорогах»

Как часто я вижу, когда родители, держа за руку своего ребенка, спешат, бегут через дорогу, нарушая правила дорожного движения. Они не потрудились объяснить ребенку, как правильно вести себя на улице, забыв об ответственности за каждый свой неверный шаг. А дети, копируя поведение своих мам и пап, попадают в опасные ситуации. Родители должны помнить, что именно они являются для своего ребенка главным примером правильного и безопасного поведения на улице. Необходимо своевременно обучать детей ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать у ребенка потребность быть дисциплинированным и внимательным, осторожным и осмотрительным.

Помните! Нарушая правила дорожного движения, вы как бы негласно разрешаете нарушать их своим детям.

Учите ребенка не спешить при переходе улицы, переходить проезжую часть только тогда, когда обзору никто, и ничто не мешает, прежде чем перейти, дождитесь, чтобы транспорт отъехал от остановки. Оказавшись рядом со стоящим автобусом, предложите ребенку остановиться, внимательно осмотреться, не приближается ли машина. В детском возрасте отсутствует навык безопасного поведения на улицах и дорогах, умение наблюдать: осматривать свой путь, замечать автомобиль, оценивать его скорость, направление движения, возможность внезапного появления автомобиля из-за стоящего транспорта, из-за кустов, киосков.

Дорога от дома в детский сад и обратно идеально подходит для того что бы дать ребенку знания, формировать у него навыки безопасного поведения на улице. У ребенка целая гамма привычек формируется с самого раннего детства. Именно поэтому, начиная с 1,5-2 лет необходимо формировать у него комплект «транспортных» привычек.



Ваш заголовок

Введите свой текст, выбрав
необходимый размер шрифта и
выравнивание.

Сопровождая ребенка, родители должны соблюдать следующие
требования:

И

б

б

б

Ваш ребенок должен знать:

- На дорогу выходить нельзя.
- Дорогу можно переходить только со взрослыми, крепко держа за руку.
- Переходить дорогу надо по переходу спокойным шагом.
- Пешеходы - это люди, которые идут по улице.
- Для того чтобы был порядок на дороге, чтобы не было аварий, чтобы пешеход не попал под машину, надо подчиняться светофору:
Красный свет -движенья нет.
Желтый свет -внимание.
А зеленый говорит: «Проходите путь открыт».

Уважаемые родители, учите своих детей соблюдать правила дорожного движения и будьте примером для подражания.